
 

 

 

 

Smuteční oznámení  

Karel Richter se narodil v roce 1950, dobrovolným hasičem byl již od dětství, kdy vstoupil do 

Sboru dobrovolných hasičů v rodných Kylešovicích. Byl vysokoškolsky vzdělaným odborníkem 

v oblasti protipožární techniky a bezpečnosti průmyslu. Působil na odborné škole požární ochrany 

ve Frýdku-Místku, později jako asistent a odborný asistent Katedry techniky požární ochrany a 

bezpečnosti průmyslu Vysoké školy báňské v Ostravě, odkud přešel na Ústřední výbor Svazu 

požární ochrany ČSR, kde působil jako vedoucí technického oddělení. Později vedl Metodické 

centrum a stálou výstavu požární ochrany a ochrany ekonomiky v Přibyslavi. V roce 1992 

nastoupil do funkce vedoucího a později ředitele Kanceláře SH ČMS. V roce 2000 byl poprvé 

zvolen starostou Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska a tuto funkci vykonával až do konce 

života. 

Aktivně se zapojoval nejen do práce vyplývající z jeho funkce, ale byl činný také v Českém 

národním výboru CTIF a ve Sboru dobrovolných hasičů Braník. Za svoji dlouholetou a obětavou 

práci byl mnohokrát oceněn českým hasičstvem i na mezinárodním fóru. V roce 2011 mu byl 

udělen titul Zasloužilý hasič. Byl ženatý, měl dvě dcery a pět vnuček. 

 

  

 

Vážení starostové a starostky, bratři a sestry,   

 

oznamuje všem hasičům smutnou zprávu, že nás navždy opustil náš starosta, pan Karel 
Richter. Zemřel náhle v sobotu 18. srpna 2018 ve věku 67 let. 

  

Poslední rozloučení se uskuteční v úterý 28. srpna 2018 ve 14,00 hodin ve velké síni 
krematoria v Praze-Strašnicích.  



 

Případné květinové dary  je možné přivézt nebo objednat přímo přes Kancelář SH ČMS  do 
středy  do 12,00 hodin na mailu kancelar@dh.cz. Látkové věnce v ceně cca 2000,-, věnce z 
živých květin v ceně cca 3000,- (s textem, který byste si přáli na stuhy). 

Z kapacitních důvodů doporučujeme umístění pouze jednoho věnce za celý kraj. 

 

Pokud vám místní podmínky dovolí, vyvěste již nyní smuteční prapory (obvykle je vyvěšen 
nejméně do dne pohřbu). 

 

Případné kondolence zasílejte na adresu Kanceláře SH ČMS, Římská 45, 121 07 Praha 2 - 
Vinohrady. 

 

Žádáme o posečkání s dotazy na organizaci pohřbu nebo jiné formy společného uctění jeho 
památky. Aktuálně spolu s rodinou zajišťujeme organizaci pohřbu. O dalším tedy budeme 
informovat  po středečním mimořádném jednání vedení SH ČMS.  

 

Prosíme o rozeslání informace  jednotlivým Sborům dobrovolných hasičů. 

 

Čest jeho památce! 

 

 
Jaroslava Čečrdlová, Ph.D. 

tisková mluvčí SH ČMS 

Římská 45, 121 07 Praha 2 

cecrdlova@dh.cz 

tel: 731 328 859 



 


